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           〔午前10時18分 開会〕 

○馬場副委員長 皆さん、こんにちは。何かとお忙しい中、また、大変寒い時期が続いております。市内でもイ

ンフルエンザで休校等も出ています。学級閉鎖ですか少し収まってきた状況にあるようですが、本日は、広報広

聴特別委員会にお集まりいただきましてありがとうございます。 

 それでは、ただいまから第27回広報広聴特別委員会を始めたいと思います。以降の進行につきましては、委員

長、よろしくお願いいたします。 

○神谷委員長 改めまして、皆さん、こんにちは。ただいま副委員長から報告ありましたように、全国的にイン

フルエンザが蔓延しておりまして、ちょっとお聞きしたところによりますと市役所庁内でも随分インフルエンザ

が流行し、事務局でもインフルエンザがあったと伺っております。皆様にはくれぐれも健康に御留意いただきま

すようお願い申し上げます。 

 それでは、所定の定足数に達していますので、ただいまから広報広聴特別委員会を開会いたします。 

 本日は、お手元に配布の次第のとおり、委員会報告書案についてを議題といたします。事務局に委員会報告書

案について説明をさせます。よろしくお願いします。 

○事務局 それでは、広報広聴特別委員会調査報告書（案）について説明をさせていただきます。 

 表紙をめくっていただきまして、広報広聴特別委員会報告書、１．はじめに、議会による広報広聴活動の充

実・発展は、議会と住民とのオープンなコミュニケーションを進め、住民への説明責任を果たすと同時に、議会

活動の透明性を高める必要があります。よって、湖西市議会が目指す、方針「市民が主役で、活発な議論をする、

見える議会」を推進すべく、広報広聴特別委員会を設置し、高校生との意見交換会の開催と各種団体との意見交

換会のルール作り、議会報告会の開催方法、更には現在の情報化社会において、効率的で迅速な議会運営・議案

審議・情報共有などを図る為、ＩＣＴ推進に向け調査研究をしました。 

 ２．活動の経過、こちらが特別委員会を設置したことと委員構成、さらには活動実績を載せてございます。 

 一枚めくっていただきまして、３．成果の概要と課題、こちらが４項目にわたって成果と課題について書かせ

ていただいておりまして、項目を読ませていただきます。 

 １．高校生との意見交換会について、こちらの成果と課題。２．議会ＩＣＴ化推進について、こちらも成果と

課題。３．各種団体との意見交換会について、こちらも成果と課題。４．議会報告会開催方法の検討結果、こち

らは成果のみとなっております。一枚めくっていただきまして、最後まとめとなります。済みません、ちょっと

戻らせていただきまして、成果の概要と課題、それぞれ作成したものについては、後ろのほうで別紙１、２、３、

４、５とつけさせていただいております。 

 最後４．まとめとなります。４．まとめ、本特別委員会では、市民の声を広く聴くことを目的として、高校生

との意見交換会の開催や各種団体との意見交換会のルール作りに取り組みました。高校生との意見交換会は、毎

年の行事として定期的に開催をすることが出来るようになりましたが、一方で送迎問題や早い段階での学校側と

の日程調整が必要であるとも感じました。今後は意見交換会を発展させ、高校生議会開催に向けての検討なども

行い、若者の意見を市政に反映できるよう取り組みを考えていく必要があります。また、効率的で迅速な議会運

営・議案審議・情報共有などを図るため、ＩＣＴ導入に向けて、プロジェクトチームを立ち上げて、当市議会に

相応しい機器の導入や環境整備を結論づける事が出来ました。今後の本格導入に向け、先例集の見直し・通信環

境の整備・機器活用に向けた勉強会の開催などが必要です。使用に当たっては、使用基準遵守の徹底や必要に応

じて使用基準の見直しを行うことも必要となってまいります。以上課題もございますが、委員会としてはこの３

年間で成果を残すことができました。以上、報告書となります。 

○神谷委員長 ありがとうございます。それでは皆さんにお諮りいたします。本委員会から本会議において、た

だいまの説明のとおり委員会報告を行いたいと思います。これに賛成の方の挙手をお願いします。 
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   〔賛成者挙手〕 

○神谷委員長 ありがとうございました。挙手全員であります。よって２月20日に開催する３月定例会において

委員会報告をすることに決定します。 

 以上をもちまして本日の委員会の議題は終了しました。 

 以上で広報広聴特別委員会を閉会します。 

           〔午前10時23分 閉会〕 
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